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A-punt

Secretariaat

1. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de verslagen van de vorige zitting goed.

2. Inkomende aangetekende post van 2 mei 2022 tot 6 mei 2022  - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de inkomende aangetekende post 
van 2 mei 2022 tot 6 mei 2022 .

3. Algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband Ilva op 21 
juni 2022 te 19 uur  - principiële goedkeuring

Samenvatting

Overeenkomstig artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur is de algemene vergadering 
samengesteld uit de vertegenwoordigers van de deelnemers. Voor de gemeenten worden ze 
rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden, en voor de overige deelnemers 
door de organen die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire bepalingen, bevoegd zijn 
tot deelneming of toetreding te beslissen.
De raad wordt gevraagd de agenda en de inhoud ervan goed te keuren. De vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene vergadering.



4. Voorlopige vaststelling vaststelling van de gemeenteraad van 30 mei 2022 - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de voorlopige vaststelling van de 
gemeenteraad van 30 mei 2022.

5. Aanduiden vertegenwoordigers voor de gewone Algemene Vergadering van het 
intergemeentelijk samenwerkingsverband Ilva - principiële goedkeuring

Samenvatting

Overeenkomstig artikel 445 van het Decreet Lokaal Bestuur zijn alle mandatarissen van rechtswege 
ontslagnemend bij verlies van hun openbaar mandaat, uitgezonderd in geval van algehele 
vernieuwing van de gemeenteraden. In dat geval wordt binnen de eerste drie maanden van het jaar 
dat volgt op dat van de verkiezingen, een algemene vergadering bijeengeroepen waarbij tot een 
algehele vervanging van de raad van bestuur wordt overgegaan, op voorwaarde dat de raden van de 
deelnemende besturen die de voordracht moeten doen, al in hun nieuwe samenstelling vergaderd 
hebben. Als dat niet het geval is, worden de betrokken nieuwe bestuurders benoemd door de 
algemene vergadering, vermeld in artikel 454, die ook kwijting verleent aan de bestuurders die het 
voorgaande boekjaar in functie waren en die tot dan de verantwoordelijkheid blijven dragen 
overeenkomstig artikel 438. De raad wordt gevraagd de vertegenwoordigers in de algemene 
vergadering aan te duiden.

6. Gewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband 
SOLVA op 16 juni 2022   - principiële goedkeuring

Samenvatting

Overeenkomstig artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur is de algemene vergadering 
samengesteld uit de vertegenwoordigers van de deelnemers. Voor de gemeenten worden ze 
rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden, en voor de overige deelnemers 
door de organen die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire bepalingen, bevoegd zijn 
tot deelneming of toetreding te beslissen.
De raad wordt gevraagd de agenda en de inhoud ervan goed te keuren. De vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene vergadering.

7. Aanduiden vertegenwoordigers voor de gewone Algemene Vergadering van het 
intergemeentelijk samenwerkingsverband SOLVA - principiële goedkeuring

Samenvatting

Overeenkomstig artikel 445 van het Decreet Lokaal Bestuur zijn alle mandatarissen van rechtswege 
ontslagnemend bij verlies van hun openbaar mandaat, uitgezonderd in geval van algehele 
vernieuwing van de gemeenteraden. In dat geval wordt binnen de eerste drie maanden van het jaar 
dat volgt op dat van de verkiezingen, een algemene vergadering bijeengeroepen waarbij tot een 
algehele vervanging van de raad van bestuur wordt overgegaan, op voorwaarde dat de raden van de 



deelnemende besturen die de voordracht moeten doen, al in hun nieuwe samenstelling vergaderd 
hebben. Als dat niet het geval is, worden de betrokken nieuwe bestuurders benoemd door de 
algemene vergadering, vermeld in artikel 454, die ook kwijting verleent aan de bestuurders die het 
voorgaande boekjaar in functie waren en die tot dan de verantwoordelijkheid blijven dragen 
overeenkomstig artikel 438. De raad wordt gevraagd de vertegenwoordigers in de algemene 
vergadering aan te duiden.

8. Gewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband 
Toerisme Oost-Vlaanderen vzw op 23 juni 2022 om 20u00   - principiële 
goedkeuring

Samenvatting

Overeenkomstig artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur is de algemene vergadering 
samengesteld uit de vertegenwoordigers van de deelnemers. Voor de gemeenten worden ze 
rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden, en voor de overige deelnemers 
door de organen die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire bepalingen, bevoegd zijn 
tot deelneming of toetreding te beslissen.
De raad wordt gevraagd de agenda en de inhoud ervan goed te keuren. De vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene vergadering.

9. Aanduiden vertegenwoordigers voor de gewone Algemene Vergadering van het 
intergemeentelijk samenwerkingsverband Toerisme Oost-Vlaanderen vzw - 
principiële goedkeuring

Samenvatting

Overeenkomstig artikel 445 van het Decreet Lokaal Bestuur zijn alle mandatarissen van rechtswege 
ontslagnemend bij verlies van hun openbaar mandaat, uitgezonderd in geval van algehele 
vernieuwing van de gemeenteraden. In dat geval wordt binnen de eerste drie maanden van het jaar 
dat volgt op dat van de verkiezingen, een algemene vergadering bijeengeroepen waarbij tot een 
algehele vervanging van de raad van bestuur wordt overgegaan, op voorwaarde dat de raden van de 
deelnemende besturen die de voordracht moeten doen, al in hun nieuwe samenstelling vergaderd 
hebben. Als dat niet het geval is, worden de betrokken nieuwe bestuurders benoemd door de 
algemene vergadering, vermeld in artikel 454, die ook kwijting verleent aan de bestuurders die het 
voorgaande boekjaar in functie waren en die tot dan de verantwoordelijkheid blijven dragen 
overeenkomstig artikel 438. De raad wordt gevraagd de vertegenwoordigers in de algemene 
vergadering aan te duiden.

10. Halfjaarlijks syntheseverslag INTERGEM  -  kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het halfjaarlijks syntheseverslag van 
INTERGEM.



Financiën

11. Te betalen bedragen - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelbons en aanrekeningen voor het 
boekjaar 2022 goed.

Omgeving - planning en vergunningen

12. Verwerping vordering tot vernietiging door de Raad Voor Vergunningsbetwistingen 
(2019152255, 2019/278) - Bouwen van 4 garages te Molenstraat 5, 9450 Haaltert 
kadastraal gekend als AFD2, SECTIE B, NR. 0945N4 - Kennisgeving.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de verwerping van de vordering tot 
vernietiging van de omgevingsvergunning door de Raad Voor Vergunningsbetwistingen voor het 
bouwen van 4 garages te Molenstraat 5, 9450 Haaltert kadastraal gekend als AFD2, SECTIE B, NR. 
0945N4.

13. Startnota RUP Dreef - Goedkeuring

Samenvatting

 De startnota van RUP Dreef voor de bouw van de sporthal is afgewerkt en kan ter inzage gelegd 
worden voor het publiek na goedkeuring door het college.

 

 

Personeel

14. Dagelijks personeelsbeheer - Besluiten van de algemeen directeur - Kennisname

Samenvatting

Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd kennis te nemen van de besluiten 
van de algemeen directeur betreffende het dagelijks personeelsbeheer.

15. Selectieprocedure - Geen wervingsreserve voor de functie van kinderbegeleider van 
de Buitenschoolse Kinderopvang in deeltijds contractueel verband (60%) met 
vervangingscontract bij wijze van aanwerving - Ter kennisname

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis dat er geen wervingsreserve kan 
aangelegd worden voor de functie van kinderbegeleider van de Buitenschoolse Kinderopvang in 
deeltijds contractueel verband (60%) met vervangingscontract.

16. Selectieprocedure - Geen wervingsreserve voor de functie van seizoenarbeider-
technisch assistent D1- D3 van de technische dienst in voltijds contractueel verband 
van bepaalde duur bij wijze van aanwerving - Ter kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis dat er geen wervingsreserve kan 
aangelegd worden voor de functie van seizoenarbeider-technisch assistent D1- D3 van de technische 
dienst in voltijds contractueel verband van bepaalde duur.

17. Selectieprocedure - Samenstelling selectiecommissie voor het afnemen en 
beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van coördinator Kind- en 
Jeugdbeleid B4-B5 op de dienst Kindbeleid in voltijds contractueel verband, bij 
wijze van aanwerving, bevordering en interne mobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de samenstelling van de selectiecommissie goed 
voor het afnemen en beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van coördinator Kind- en 
Jeugdbeleid B4-B5 op de dienst Kindbeleid in voltijds contractueel verband bij wijze van aanwerving, 
bevordering en interne mobiliteit.

18. Selectieprocedure - Samenstelling selectiecommissie voor het afnemen en 
beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van technisch deskundige 
Openbare Ruimte C4-C5 op de dienst Ontwikkeling Openbare 
Ruimte/Infrastructuur in voltijds contractueel verband, bij wijze van aanwerving, 
bevordering en interne personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de samenstelling van de selectiecommissie goed 
voor het afnemen en beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van technisch deskundige 
Openbare Ruimte C4-C5 op de dienst Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds 
contractueel verband bij wijze van aanwerving, bevordering en interne personeelsmobiliteit.

19. Selectieprocedure - Geen deelnemende kandidaten voor de functie van startbaan 
technisch beambte E1-E3 op de technische dienst Openbare Ruimte/Groen in 
voltijds contractueel verband van bepaalde duur in het kader van startbanen, bij 
wijze van aanwerving - Kennisname

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis dat er geen deelnemende kandidaten zijn 
voor de selectieprocedure voor de functie van startbaan technisch beambte E1-E3 op de technische 
dienst Openbare Ruimte/Groen in voltijds contractueel verband van bepaalde duur in het kader van 
startbanen.

Vrije tijd - sport

20. Verslag vergadering TC ILV Regiosportdienst van 21 april 2022 - kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft kennis genomen van het verslag van de 
vergadering van de technische commissie ILV Regiosportdienst Zuid-Oost-Vlaanderen van 21 april 
2022.

21. Sport in Heldergem - extra tegemoetkoming in het kader van Corona voor 
Haaltertse erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring voor het toekennen van een 
coronasubsidie aan een Haaltertse sportvereniging, ter ondersteuning van hun werking.

Welzijn - beleidszaken

22. Verslag Zorgraad ELZ Regio Aalst van 23 november 2021 - kennisname.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van de zorgraad van 23 
november 2021.

23. Regularisatie gemeentelijke mantelzorgpremie omwille van een materiële misslag 
(2) - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring voor de uitbetaling van de 
regularisatie.

Welzijn - jeugd

24. Toekennen vormingssubsidie jeugdverantwoordelijke - goedkeuring

Samenvatting



Het college verleent een vormingssubsidie

25. Toekennen vormingssubsidie jeugdverantwoordelijke - goedkeuring

Samenvatting

Er wordt een vormingssubsidie verleent.

B-punt

Beheer en onderhoud - facility

26. Leveren en plaatsen van veiligheidsleuning appartement Molenstraat 23B 
Denderhoutem - Goedkeuring

Samenvatting

Leveren en plaatsen van een veiligheidsleuning balkon appartement 2de verdieping Molenstraat 23B 
te Denderhoutem

Beleidsondersteuning - aankopen

27. Raamcontract voor het aanbrengen van wegmarkeringen - Budget 2022 - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert legt het budget vast voor het aanbrengen van wegmarkeringen.

28. Sportsite Haaltert - Regietarieven voor uitbreiding opdracht architect betreffende 
omgevingsvergunning synthetisch veld - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de tarieven goed binnen dewelke de architect de 
omgevingsvergunning voor het synthetisch veld aan de nieuwe sportsite zal opmaken.

29. Overheidsopdracht - Aankoop opmaak sloopopvolgingsplan voor Sint-Goriksplein - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert stelt Solva aan voor de opmaak van een sloopopvolgingsplan en technisch 
plan voor de heraanleg van het Sint-Goriksplein.



30. Overheidsopdracht - Overheidsopdracht aanleg riolering Terlinden - Ankerstraat - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert stelt een aannemer aan voor het aanleggen van de riolering tussen 
Terlinden en de Ankerstraat.

Omgeving - milieu

31. Trajectbegeleiding aanleg geboortebossen - Offerte bosloket - Goedkeuring

Samenvatting

Bij de inrichting en ontwikkeling van het Geboortebos aan de Hoomweg wenst Haaltert 
ondersteuning vanuit het Bosloket van de provincie Oost-Vlaanderen. Het college van burgemeester 
en schepenen keurt de offerte van het bosloket goed.

32. Project Volkstuinen - Operationele doelstellingen - Goedkeuring

33. Geluidsnormen - Aanvraag afwijking geluidsnormen - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de vraag in verband met 
afwijking van geluidsnormen voor muziek in een openbare- en private inrichting.

Omgeving - planning en vergunningen

34. Aanvraag omgevingsvergunning (2022034587, 2022/51) - De regularisatie van een 
eengezinswoning met aanhorigheden te Terlicht 178, 9450 Haaltert Afdeling 4, 
Sectie A, nr. 575 C - Goedkeuring.

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden gezien de beperkte ruimtelijke impact van de 
aanbouwen op de onmiddellijke omgeving.

35. Aanvraag omgevingsvergunning (2022041517, 2022/53) - een 
bestemmingswijziging van woning naar vakantiewoning te Doornstraat 31, 9450 
Haaltert Afdeling 1, Sectie A, nr 561 r - Goedkeuring

Samenvatting



De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien de beperkte impact op de omgeving door het 
omvormen van een hoeve naar vakantiewoning met beperkt aantal logies.

36. Aanvraag omgevingsvergunning (2022047111, 2022/55) - het aanleggen van 2 
parkings in waterdoorlatende klinkers te Houtmarkt 85, 9450 Haaltert Afdeling 1, 
Sectie B, nr 395 g - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden gezien de bijkomende parkeerplaatsen op eigen 
terrein de parkeerdruk op het openbaar domein verlichten.

37. Aanvraag omgevingsvergunning (20222178453, 2022/54) - het oprichten van een 
nieuwe achterbouw na de voorafgaande sloop van een bestaande achterbouw te 
Hoogkouterbaan 46, 9450 Haaltert Afdeling 1, Sectie A, nr 1006 v3 - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien het bebouwd volume en oppervlakte 
ingeperkt wordt en het geheel een betere ruimtelijke ordening oplevert.

38. 2021/909 - Heraanleg Vondelhof - Vorderingsstaat 3 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verleent de goedkeuring aan vorderingsstaat 3 voor 
Vondelhof.

Ontwikkeling openbare ruimte - infrastructuur

39. Aquafin project 22.227 - Aansluiting Keiberg - Gemeentelijke tussenkomst inzake 
afkoppeling op privéterrein - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de gemeentelijke tussenkomsten 
inzake afkoppelingen op privédomein.



Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit

40. Aanvullend politiereglement over het wegenverkeer - Goedkeuring Invoeren van 
een zone kort parkeren ter hoogte van Hoogstraat 17-19

41. Aanvraag doortocht van een bewegwijzerde recreatieve cyclotocht georganiseerd 
door Lievens Cycling Team uit Strijtem op 26 juni 2022 - goedkeuring.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de organisatie van de bewegwijzerde recreatieve 
cyclotocht, Lievens Cycling Classic, georganiseerd door Lievens Cycling Team met maatschappelijke 
zetel Ramerstraat 44, 1760 Strijtem op 26 juni 2022 goed.

42. Aanvraag doortocht van een bewegwijzerde recreatieve cyclotocht georganiseerd 
door WTC Den Blok uit Aalst op 5 juli 2022 - goedkeuring.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de organisatie van de bewegwijzerde recreatieve 
cyclotocht, Nieulandt Recycling Toer, georganiseerd door WTC Den Blok met maatschappelijke zetel 
Oliemolen 2 bus 12, 9300 Aalst op 5 juli 2022 goed.

Ontwikkeling openbare ruimte - projecten

43. Aanleg van weg- en rioleringsinfrastructuur in Processieweg en Holbeekweg - 
Gemeentelijke tussenkomst inzake afkoppeling op privéterrein - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de gemeentelijke tussenkomsten 
inzake afkoppelingen op privédomein.

Personeel

44. Selectieprocedure - Assessment deskundige B1-B3 op de dienst Personeel & 
Secretariaat - Samenwerkingsovereenkomst - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de samenwerkingsovereenkomst met A&S 
Solutions voor de selectieprocedure van deskundige Personeel & Secretariaat B1-B3 goed.



45. Selectieprocedure - Aanstelling van een kinderbegeleider op de Buitenschoolse 
Kinderopvang in deeltijds (22.8/38) contractueel verband met vervangingscontract, 
bij wijze van aanwerving - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen stelt de eerst geslaagde kandidaat aan in de 
selectieprocedure voor de functie van kinderbegeleider op de Buitenschoolse Kinderopvang in 
deeltijds (22.8/38) contractueel verband met vervangingscontract

46. Selectieprocedure - Aanstelling van een seizoenarbeider-technisch assistent D1-D3 
op de technische dienst in voltijds contractueel verband van bepaalde duur, bij 
wijze van aanwerving - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen stelt de drie eerstgeslaagde kandidaten aan in de 
selectieprocedure voor de functie van seizoenarbeider-technisch assistent D1-D3 op de technische 
dienst in voltijds contractueel verband van bepaalde duur.

Vrije tijd - cultuur

47. Organisatie evenement Cofiac Pastorijconcert - Jeroen Events en Feestcomité 
Haaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Jeroen Events en Feestcomité Haaltert voor de organisatie van 
Cofiac Pastorijconcert op 30 juli 2022 goed.

48. Organisatie evenement Kaatstornooi - Kaatsclub Terjoden - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Kaatsclub Nieuw Terjoden voor de organisatie van Kaatstornooi 
op 21 juli 2022 goed.

49. Organisatie evenement Nineties Fuif - Family and Friends - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Family and Friends voor de organisatie van Nineties Fuif op 24 
juni 2022 goed.

50. Organisatie evenement Turfboerstoet - Feestraad Atom - goedkeuring



Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Feestraad Atom voor de organisatie van Turfboerstoet op 5 juni 
2022 goed.

51. Organisatie evenement Parkingconcerten - Kèsken Zwingt - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Kèsken Zwingt voor de organisatie van Parkingconcerten op 5, 
12, 19 en 26 augustus 2022 goed.

52. Organisatie evenement Familiedag - Kèsken Zwingt - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Kèsken Zwingt voor de organisatie van Familiedag op 7 
augustus goed.

53. Organisatie evenement Pantheon Parkconcert - Jeroen Events en Feestcomité 
Haaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Jeroen Events en Feestcomité Haaltert voor de organisatie van 
Pantheon Parkconcert op 25 juni 2022 van 18u tot 01u goed.

54. Organisatie evenement De Atomse rommelmarkt - Jeroen Events - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Jeroen Events voor de organisatie van De Atomse rommelmarkt 
op 14/08/2022 goed.

Welzijn - beleidszaken

55. Uitnodiging Algemene Vergadering ELZ Regio Aalst van 17 mei 2022 - kennisname 
agenda en bepaling standpunten.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis te nemen van de uitnodiging voor de 
Algemene Vergadering ELZ Regio Aalst van 17 mei 2022, verontschuldigt zich voor de AV omwille van 
ziekte van de vertegenwoordiger en bepaalt de standpunten voor stemming via stemformulier.


